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МЕТА  ВИВЧЕННЯ  ДИСЦИПЛІНИ 

Метою викладання навчальної дисципліни «Концерто-лекторська  

практика» є: 
− підготовка випускників коледжу до виконавської діяльності і роботи по 

естетичному вихованню підростаючого покоління, просвітницької та 
пропагандистської діяльності по формуванню естетичних смаків;  

− формування і закріплення важливих виконавських навичок, якісного 
критерію оцінки виконання власного та інших учасників концерту;  

− виховання творчої активності студентів, прищеплення інтересу до творчої 
позакласної роботи, просвітницької діяльності в пропаганді 
найяскравіших зразків українського та світового музичного надбання. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Концертно-лекторська практика» 
є: 

− навчити узагальнювати набуті знання і навички та використовувати їх на 
практиці при роботі над новими творами; 

− сприяти нагромадженню репертуару студентів; 
− у студентів формувати, крім навиків сольного виконавства, ще й навики 

роботи концертмейстера, ансамбліста при співпраці з іншими відділами; 
− розвивати творчу активність студентів; 

− виховати потребу в подальшій наполегливій роботі над підвищенням  
виконавської майстерності; 

− виховувати емоційний відгук на мистецтво і пристрасну потребу 
втілювати і  передавати слухачам свої виконавські задуми; 

−   виховувати творче, естрадне самопочуття, виконавську витримку. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

знати: 

− базову вокальну літературу; 
− основні стилі та жанри вокальної музики; 
− видатних виконавців та особливості їх виконавського стилю; 
− володіти музично-теоретичними знаннями та методико-виконавськими 

навичками;        
вміти: 

– узагальнювати набуті знання і навички та використовувати їх на практиці 
при роботі над творами; 

– виходячи із змісту та форми музичного твору, використовуючи знання з 
музично-теоретичних дисциплін, засобами професії створювати власну 
інтерпретацію музичного твору; 

– володіти різними техніками, досліджуючи різні жанри та стилі вокального 
мистецтва; 

– вміти визначати і використовувати відповідні виконавські засоби музичної 
виразності під час виконання музичного твору; 



– грамотно прочитувати нотний текст музичного твору, здійснюючи при 
цьому слуховий контроль за звуко-висотною інтонацією з дотриманням 
вказаних темпів, метро-ритму; 

– на основі володіння виконавською технікою співу вміти передавати 
образний зміст музичного твору під час його виконання; 

– виховувати творче, естрадне самопочуття, виконавську витримку. 
 

ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ  ВИВЧЕННЯ  ДИСЦИПЛІНИ 

(Міждисциплінарні зв’язки) 
Попередньо здобуті знання мистецького спрямування. 

 

ІНТЕГРАЛЬНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ 

 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
у сфері музичного мистецтва або у процесі навчання, що вимагає 
застосування системи інтегрованих художньо-естетичних знань з теорії, 
історії музики, історії мистецтва, музичного виконавства та педагогіки, та 
може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести 
відповідальність за результати своєї діяльності; здійснювати контроль 
інших осіб у визначених ситуаціях. 
 

ПЕРЕЛІК ЗАГАЛЬНИХ (ЗК) І СПЕЦІАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
(СК) ВИПУСКНИКА 

(відповідно до освітньо-професійної програми підготовки  

фахового молодшого бакалавра): 

 

ЗК 3 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК 5 Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

ЗК 6 З Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 7 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК 8 Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
СК 1 Здатність використовувати знання та розуміння традиційних і сучасних 

культурно-мистецьких процесів і практик у власній професійній 
діяльності. 

СК 2 Здатність демонструвати достатній рівень виконавської майстерності. 
СК 3 Здатність відтворювати художньо-образний зміст музичного твору у 

виконавській діяльності. 
СК 4 Здатність використовувати спеціалізовані знання з теорії, історії та 

методології музичного мистецтва. 
СК 5 Здатність демонструвати професійні навички та уміння в музично-

теоретичній/виконавській/педагогічній/організаційно-творчій діяльності. 
СК 7 Здатність самостійно організовувати та провадити індивідуальний та/або 

колективний репетиційний процес у професійній діяльності. 
СК 8 Здатність оперувати професійною термінологією. 
СК 9 Здатність застосовувати інтегровані знання з інших видів мистецтва в 

професійній діяльності. 



СК 10 Здатність використовувати технологічні ресурси, новітні цифрові звукові 
технології в професійній діяльності. 

СК 11 Здатність відслідковувати і оцінювати власний прогрес та досягнення у 
професійній сфері, проявляти критичну самосвідомість. 

СК 12 Здатність здійснювати міжособистісну та соціальну взаємодію для 
досягнення професійних цілей. 

СК 13 Здатність презентувати результати своєї 
творчої/педагогічної/організаційно-творчої діяльності перед аудиторією з 
урахуванням її специфіки. 

СК 14 Здатність до професійної самореалізації. 
 

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ ЗА ДИСЦИПЛІНОЮ 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає досягнення наступних результатів: 

PH 5 Застосовувати аналіз та синтез для розв’язання інтерпретаційних 
завдань, абстрактно і творчо мислити. 

PH 7 Використовувати відповідні інформаційні, технічні, цифрові ресурси для 
опрацювання нотного тексту. 

PH 9 Оперувати традиційними й сучасними знаннями в контексті освітньої 
виконавської/музично-теоретичної/педагогічної/організаційно-творчої 
діяльності (відповідно до освітньо-професійної програми). 

PH 12 Провадити індивідуальний та/або колективний репетиційний процес у 
виконавській/освітній/організаційно-творчій діяльності (відповідно до 
освітньо-професійної програми). 

PH 13 Використовувати професійну термінологію під час виконання творчих 
та навчальних програм. 

PH 14 Розробляти та документувати навчально-методичні/творчі матеріали, 
вести документацію, пов’язану з виконанням професійних обов’язків. 

PH 17 Презентувати результати власної мистецької діяльності з метою 
забезпечення особистісної конкурентноспроможності на ринку праці.  

 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1 Поняття вокальної техніки: дихання, позиція, інтонація. 
Працювати над удосконаленням виконавської техніки у широкому 
розумінні слова при виконанні творів; працювати над втіленням 
набутих навиків володіння дихальною та вокальною техніками. 

Тема 2 Вплив емоційного стану на розкриття змісту та образу виконуваних 
творів. 
Відпрацьовування навиків вміти зосередитись на тому, що співає; 
уявити те, про що співає; вміти зосередитися на використанні вже 
набутих вокальних навиків. 

Тема 3 Поняття музичних стилів та відповідні до них техніки виконання. 
Відпрацьовування вміння передати зміст, емоційний стан 



виконуваних творів через відчуття стилю та володіння відповідною 
технікою при виконанні творів. 

Тема 4 Вокальна музика українських та зарубіжних композиторів в тому числі 
музика сучасних авторів.  
Усвідомлене виконання творів авторів - представників різних 
європейських шкіл, використовуючи набуті вміння та знання. 

Тема 5 Виконавські засоби музичної виразності, інтерпретація творів, 
конкурентноспроможність через прояв особистісного сприйняття та 
презентування результатів власного професійного виконавського 
рівня (прояв високого рівня зрілості музичного мислення, 
майстерність володіти голосом у повному діапазоні академічної та 
естрадної манер звучання, вміння збагачувати його яскравим 
тембровим забарвленням, вдосконалювати володіння високою 
вокальною позицією звучання голосу та професійно усталеним 
співочим диханням, володіння відчуттям стильових особливостей 
виконуваних творів. 

 

 

СТРУКТУРА  НАВЧАЛЬНОЇ  ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

 

Назви тем 

Кількість годин 

усього  у тому числі 

індивід. самостійна 
робота 

1 2 3 4 

III, IV семестри 

Тема 1. Поняття вокальної техніки: дихання, позиція, 
інтонація. 

30 2 28 

Всього: 30 2 28 

V семестр 

Тема 2. Вплив емоційного стану на розкриття змісту та 
образу виконуваних творів. 

30 2 28 

Всього: 30 2 28 

VI семестр 

Тема 3. Поняття музичних стилів та відповідні до них 
техніки виконання. 

30 2 28 

Всього: 30 2 28 

VII семестр 



Тема 4. Вокальна музика українських та зарубіжних 
композиторів у тому числі музика сучасних авторів.  

30 2 28 

Всього: 30 2 28 

VIII семестр 

Тема 5.  Виконавські засоби музичної виразності, 
інтерпретація творів, конкурентноспроможність через прояв 
особистісного сприйняття та презентування результатів 
власного професійного виконавського рівня. 

29 1 

 

28 

Залік 1 1 – 

Всього: 30 2 28 

Всього годин:  150 10 140 

 

 

Самостійна робота 

У цій дисципліні провідну роль відіграє самостійна підготовка здобувачів 
освіти. Спираючись на раніше набуті навички та знання зі спеціального класу, 

вони ретельно аналізують і систематично опрацьовують необхідні практичні 
завдання для вдосконалення технічних можливостей голосу, звертаються до 
методичних джерел різних авторів, що представляють різні вокальні школи. 
Студенти самостійно вивчають твори, шукають потрібну інформацію для їх 
аналізу, слухають кращі виконання українських та зарубіжних виконавців, 

виконують переклади (за потреби – з іноземних мов). 
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

III семестр 

1 Опрацювання техніки дихання, регулярна практика дихальних 
вправ, форми медитації для відпрацювання вміння зберігати спокій 
та впевненість на сцені; опрацювання теоретичних та практичних 
основ програмового  матеріалу на певних простих зразках творів 
вокального мистецтва (вміти визначити форму, розмір, тональність). 

14 

IV семестр 

2 Вивчення творів, передбачених для самостійного опрацювання 
(відомості про автора, визначення жанру та  стилю, вивчення 
музичного матеріалу, знання тексту та змісту, якщо це іноземна 
мова).  

14 

V семестр 

3 Відпрацьовування навиків читання творів з листа (нескладні зразки 
вокальних творів українських та закордонних авторів). 

28 

VI семестр 

4 Поглиблене вивчення методичної, музичної літератури та пошук 
додаткової  інформації. 

28 

VII семестр 



5 Опрацювання аудіо-відео матеріалів (слухання музики  різними 
відомими українськими та закордонними виконавцями, вміння 
визначати стиль та жанр прослуханих творів, вміння аналізувати 
прослуханий матеріал). 

28 

VIII семестр 

6 Аналізувати принципи розвитку музичного матеріалу виконуваних 
творів, вміти вибудувати драматургію творів, працювати над 
виразністю мелодичної лінії, рівністю та безперервністю 
відтворення музичного тексту, працювати над тембральним та 
емоційним відтворенням музичного тексту.  

28 

Разом: 140 

 

ФОРМИ  ТА ЗАСОБИ ПОТОЧНОГО  ТА  ПІДСУМКОВОГО  

КОНТРОЛЮ 

Результати навчання студента, що відображають досягнутий ним рівень 
компетентностей відносно очікуваних, ідентифікують і вимірюють у процесі 
контрольних заходів за допомогою критеріїв оцінювання. 

Оцінювання студентів охоплює низку практичних контрольних процедур, які 
використовують відповідно до компетентністних характеристик (знання, 
вміння/навички, комунікація, відповідальність і автономія) результатів 

навчання, досягнення яких контролюється. 
Вимірювання рівня досягнення результатів навчання здійснюється експертно за 

критеріями. 
Оцінювання результатів навчання студентів проводиться під час проведення 
поточного і підсумкового контролю. 

Поточний контроль проводиться у формі публічних виступів. Кількість 
творів, що виконують студенти в концерті, визначається викладачем концертно-

лекторської практики з врахуванням тематики концерту, репертуару зі 
спеціального класу та індивідуальних можливостей студентів. Після концерту 
проводиться аналіз виступів. Вимоги до аналізу: професійність, об’єктивність, 
доброзичливість. Підкреслюються позитивні моменти у виступах, 

розглядаються причини недоліків та надаються рекомендації щодо їх усунення.. 
Семестровий контроль результатів навчання проводиться комплексно: 

шляхом оцінювання виконавського рівня під час публічних виступів та 
визначення активності здобувача освіти у концертно-лекторських заходах. 

Підсумковий контроль проводиться відповідно до навчального плану у 
формі заліку в VIII семестрі в терміни, встановлені графіком освітнього процесу 

та в обсязі навчального матеріалу, визначеному програмою навчальної 
дисципліни. 

Залікові вимоги: проведення сольного концерту, у ході якого здобувач 
освіти демонструє виконання різнохарактерних творів на достатньому 
виконавському рівні; дотримується стильових особливостей кожного твору; 
вміє розкривати художній зміст та образність музики; демонструє здатність до 
інтерпретації. 

,  



 

КРИТЕРІЇ  ОЦІНЮВАННЯ  РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання результатів поточного та підсумкового контролю здійснюється за    

національною (чотирибальною) шкалою: 
«Відмінно» 

(5) 

Цілісно усвідомлене виконання творів на високому 
художньому рівні. Високий рівень зрілості музичного 
мислення, майстерне володіння голосом у повному діапазоні 
академічної манери звучання, збагачення яскравим 
тембровим забарвленням, досконале володіння високою 
вокальною позицією звучання голосу та професійно 
усталеним співочим диханням. Володіння повним яскравим 
звучанням резонаторів (головного та грудного). Володіння 
вокальною технікою: бездоганним інтонуванням, 
кантиленою, динамікою та енергетикою звуку, різними 
видами вокалізації: legato, non-legato, staccato, ідеальним 
відчуттям ритму, тощо. 
Володіє технікою виконання вокальних прийомів згідно 
типової навчальної/робочої  програми та застосовує їх під 
час виступів як один із засобів музичної виразності. Володіє 
навичкою грудного резонування, послуговується єдиною 
вокальною позицією при переходах з одного регістра в 
інший. Демонструє високий рівень виконання джазової 
імпровізації із застосуванням власного scat в характерній 
стилістиці твору. Вміє слухати і чути концертмейстера, 
ритм-секцію, інструментальний ансамбль. Самостійно 
інтерпретує твори. Відчуває та розвиває звукову та 
драматургійну перспективу, вокально-художню міру під час 
роботи з мікрофоном. Відчуває сценічний простір, володіє 
собою під час виступів, демонструє здатність самостійно 
використовувати набуті знання. Органічно рухається на 
сцені, використовуючи танцювальні елементи. Самостійну 
роботу виконано у повному обсязі. 

«Добре» 

(4) 

Усвідомлене виконання програми на достатньому 
художньому і технічному рівні при наявності деяких 
недоліків, а саме: незначних вокально-технічних помилок, 
недостатня виразність  та емоційність. Голос звучить 
впевнено, але тембрально нерівно, в’яла артикуляція та 
дикція. 
Не завжди справляється з модуляцією у творах. Має 
достатній рівень роботи з нотним текстом, мелодією, 
вокальними прийомами та скетовою імпровізацією, логічно 
вибудовує музичну фразу, однак не завжди дотримується 
стилістичних вокальних особливостей вокального твору. Не 
завжди відчуває сценічний простір. Бракує артистизму. 



Самостійну роботу виконано у повному обсязі, проте 
допущено незначні помилки.  

«Задовільно» 

(3) 

Виконання програми на слабкому художньо-технічному 
рівні, недостатнє розуміння та втілення художнього образу, 
іноді сумнівна інтонація, метро-ритмічна нестабільність, 
пластична невиразність. 
Не завжди справляється з сценічним хвилюванням. На 
задовільному рівні відчуває сценічний простір, рухи скуті.  
Робота з мікрофоном на задовільному рівні. Самостійну 
роботу виконано не у повному обсязі. 

«Незадовільно» 

(2) 

Відсутність цілісності і розуміння художнього образу у 
виконанні творів, відсутність професійних навичок, 
невміння психологічно налаштуватися на якісне виконання 
творів і подолати хвилювання. 
Допускає помилки в знанні тексту та мелодії. Не володіє на 
достатньому рівні вокальними прийомами та демонструє 
слабкі навички роботи з мікрофоном. Самостійну роботу 
виконано не у повному обсязі та допущено суттєві помилки. 
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11. Лисенко М. «Місяцю-князю»; 
12. Майборода Г. «Пливе туман»; 
13. Майборода Г. «Гаї шумлять»; 
14. Моцарт В. «О, цитра ти моя»; 
15. Моцарт В. «До Хлої»; 
16. Степовий Я., сл. Шевченка Т. «Із-за гаю сонце сходить»; 
17. Українська народна пісня «Паде дощ» 

18. Українська народна пісня «Гей, Іване» 

(обробка Задора Д.); 
19. Українська народна пісня «Порізалам перстик» 

(обробка Задора Д.); 
20. Українська народна пісня «Паде дощ» 

(обробка Задора Д.); 
21. Українська народна пісня «Легіники» 

(обробка Задора Д.); 
22. Українська народна пісня «Дивлюсь я на небо» 

 (обробка Заремби В.); 
23. Українська народна пісня «Сонце низенько»  

(обробка Рубця А.); 
24. Українська народна пісня «Ой, не світи, місяченьку» 

(обробка Лисенка М.); 
25. Українська народна пісня «Ой, на гору козак воду носить»  

(обробка Лисенка  М.); 



 

26. Українськанародна пісня «Спать мені не хочеться»  
(обробка Чишка О.); 

27. Шуберт Ф. «До музики»; 
28. Шуберт Ф. «Блаженство»; 
29. Шуберт Ф. «Ґава»; 
 
 
Для читання з нот: 
1.  Біскарді Л. «Chello che ta me dice»; 
2.  Гайдн Й. «An die freundshaft»; 
3.  Грегорі Дж. Менует «Saro Fedele, saro costante»; 
4.  Українська народна пісня «Казав мені батько»  

(обробка Лисенка М.); 
5.  Словацька народна пісня «Чом ти не йшов»; 
6.  Волонтир В., сл. Шкробинець Ю. «Лісова лелія»; 
7.  Волонтир В., сл. Пишнюк Т. «Мамині рушники»; 
8.  Теличко В., сл. Ладижця В. «Антонівки»; 
9.  Теличко В., сл. Меденці М. «Нічка»; 
10.  Івасюк В. музика і слова «Мандрівний музика», «Батьківщино моя», «Там, 

за горою, за крем’яною», «Ой зацвіла рожа» ; 


